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 بارم  سؤالات  ردیف

                                                                                                                         نویسید.در مقابل جملات زیر ص یا غ ب 1

 )      (  .دارند  را   ی متفاوت  یهااختهی   به  شدن  لیتبد  یی توانا  که  هستند  یی هاافتهی  تخصص   یهاهای بنیادی، یاخته یاخته  الف(

   کند.مواد قلیایی موجود در مسیر حرکت اسپرم را خنثی می  برون ریز در دستگاه تولید مثلی مرد، ترشحات آخرین غدد  ب(

                            )      (                                 )      (  کروموزومی است.  7کروموزوم، دارای دو مجموعه    28های جانداری تتراپلوئید با  ج( گامت

   )      (  دهد.سیاهک گندم تولید هورمون موثر در رسیدن میوه را در گیاه افزایش مید(  

 )      (   از مادر است. 21همواره علت تولد نوزادانی با نشانگان داون، دریافت دو کروموزوم    (ه

 )      (   بافت استخوانی فشرده در سطح درونی تنه استخوان ران وجود دارد.  (و

 )      (  شود.های سارکومر منجر به کوتاه شدن طول ماهیچه می( کوتاه شدن رشتهز
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 خالی را با کلمات مناسب پر کنید. جاهای   2

 کنند. اعصاب نخاعی، اطلاعات حسی را به نخاع وارد می ...............ریشه .....  الف(

 سازد.دار، ماده ............. مغز و نخاع را میاجتماع رشته های میلینب(  

 .شودتسریع می  ..... ........... و ............... ....  تبدیل مریستم رویشی به مریستم زایشی در گندم با قرار دادن بذر آن در  (ج

 شده است.   ....... .....شود، کره چشم از حد طبیعی .......در فردی که پرتوهای نوری در جلوی شبکیه تشکیل می    (د

 شود.آغاز می ..............ای به نام .......زایی از یاخته زایندهه( فرآیند تخمک

 ملکه هستند...  ..........کارگر محصول .......زنبور عسل    د(

 شوند. ... می...های عصبی از جمله ............موجب آزاد شدن ناقلا اثر بر سامانه لیمبیک مواد اعتیاد آور ب (  و

 یابد. های جانبی افزایش می............ در جوانه..با قطع جوانه راسی، میزان هورمون ......(  ز

25/2 

 بین کلمات داخل پرانتز کلمه مناسب را انتخاب کنید.از   3

 شوند.برون ریز( محسوب می  – )درون ریز    ........ های ترشح کننده سکرتین، جزء دستگاه .......یاخته  الف(

 های جنسی نقش دارد.تیموسین( در ترشح هورمون  –)پرولاکتین    ..........هورمون ....ب(  

 شود.کند(، بیشتر اسید لاکتیک تولید می  – )تند    .........ای .....در تارهای ماهیچهج(

 کوریون( نقش دارد.  – )آمنیون   در حفاظت و تغذیه جنین، ............د(

 های دو طرف آن است.یاخته  اندازه(  –)تعداد   ...................   ه( خم شدن دانه رست به معنای اختلاف

  شوند. گیرند، مجبور به پیوند مغز استخوان میشیمی درمانی( قوی قرار می  – )پرتودرمانی    ................   و( افرادی که تحت

 .کندیم   بارور  را  خود  یها تخمک  ،برخلاف( کرم خاکی  –)همانند    ز(کرم کبد ............ 

 شوند.های همتا( از هم جدا میکروموزوم   –، ...........)کروماتیدهای خواهری  دیاسپرمات  به  هیثانو  تیاسپرماتوس  لیتبد  ی برا  (م

2 

 دهد.شکل مقابل کاریوتیپ انسان را نشان می 4

 الف( این تصویر از کدام مرحله از میتوز تهیه شده است؟ 

 ؟ زن است یا مرد  هایکروموزوم   ب( تصویر مربوط به

5./ 

 هنگام ریزش برگ:  5

 شود؟های تجزیه کننده دیواره از کدام ناحیه ترشح می الف( آنزیم

 ب( ریزش برگ پاسخ به کدام تغییرات هورمونی است؟ 

5./ 

  »ادامه سوالات در صفحه بعد« 

 به نام خدا 

 ( 2نوبت دوم درس  زیست شناسی ) سوالات ارزشیابی  تهران  5 اداره آموزش و پرورش منطقه 
 مدرسهمهر   نمره 

 تجربی  مدهیاز پایه: 2زیست شناسی  درس: دوم  دوره: راهیان کوثر دبیرستان دخترانه غیر دولتی  

  دقیقه   90:  آزمونمدت   3/1402/     تاریخ آزمون: شنبه      روز آزمون:

 

 نام دبیر   تعداد صفحه سؤالات  کلاس خانوادگی نام   نام 

 شهیدی  3   



2 

 

 بارم سوالات ردیف

 ای: سوالات چهار گزینه 6

 شود. در دانه ذرت به ترتیب ............. و .............. گفته می  ایبافت اندوختهو نیز    گامت مادهالف( به  

 دارلایه گلوتن  – تخمک    - 4بافت خورش            -یاخته زایشی  - 3آندوسپرم           –تخمزا  - 2لپه          –تخمک    - 1

75/1 

 کند؟ها تولید میجوانههای جدیدی در محل  یک به موازات رشد افقی خود در زیر خاک، پایهب( کدام

           توت فرنگی  - 4                                     سیب زمینی  - 3                                زنبق  -  2                        لاله - 1

 پتاسیم به ترتیب ..... ، ...... و ...... یاخته است.  –دار و نیز پمپ سدیم  های نشتی، دریچهدر کانال  Naهای  ج(جهت عبور یون

 داخل  -خارج    –خارج    - 4خارج         – خارج    – داخل    - 3داخل       –داخل    –خارج    -2خارج            - داخل    –داخل    - 1

 ای است؟ د( کدامیک فاقد بافت پیوندی رشته

 پرده سازنده مایع مفصلی   -4زردپی                              -3رباط                               - 2کپسول مفصلی                    - 1

 های حسی در پاهای مگس و جیرجیرک به ترتیب از نوع ................ و .............. است.ه( گیرنده

 شیمیایی   - چشایی   - 4نوری                 – مکانیکی   - 3شیمیایی           –مکانیکی   - 2مکانیکی              – شیمیایی    - 1

  دهد.و(  شبدر برخلاف داوودی به هنگام ..................گل می

 سرما   - 4           شکستن شب در زمستان      - 3شب بلند                 - 2        شکستن شب در تابستان        - 1

 ها به طور کامل جدا شده است؟ز( در کدام میوه زیر، فضای تخمدان با دیواره برچه

 آلبالو - 4پرتقال                                - 3ای                  فلفل دلمه  - 2          خیار                         - 1

 با توجه به شکل مقابل:  7

  را بنویسید.  (ب)و   (الف) گیاه  الف( دو تفاوت جوانه زنی دانه 
   

   ب( در کدام گیاه باقی مانده آندوسپرم در دانه وجود دارد؟

 . دیکن  ینامگذار  در شکل )الف(  را  A بخش(  ج

 

1 

 اضافی است.(  B)یک کلمه در ستون    مرتبط است، آنها را به هم متصل کنید.  Bبا کلمات ستون    Aهر یک از کلمات ستون   8

 Bستون   Aستون  

 افزایش فشار خون  - A هورمون پاراتیروئیدی   - 1

 پادتن   - B بیگانه خواری   - 2

 پرزهای روده   - C گره عصبی  - 3

 گره لنفی   - D غده فوق کلیه  - 4

 یاخته سرتولی   - E ای یاخته دارینه  - 5

 F -    ای یاختهجسم 
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 افتد؟ ای اتفاق میچرا در آفتاب سوختگی، مرگ برنامه ریزی شده یاختهالف(   9
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 شوند؟ می 0Gهایی وارد مرحله  چه یاختهب(  

 شود، پیامد آن چیست؟   در یاخته ای   ج( اگر جهش ژنی مانع از تشکیل حلقه انقباضی

 ذخایر رویان غلات است. شکل مقابل مربوط به تجزیه   10

 شود؟ چه هورمونی آزاد می  Aالف( از بخش  

   را نامگذاری کنید.   Bب( بخش  
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 »ادامه سوالات در صفحه بعد« 
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 ( 2سوالات ارزشیابی  نوبت دوم درس  زیست شناسی ) تهران  5 اداره آموزش و پرورش منطقه 
 مدرسهمهر   نمره 

 یازدهم تجربی  پایه: 2زیست شناسی  درس: دوره: دوم راهیان کوثر دبیرستان دخترانه غیر دولتی  

  دقیقه   90:  آزمونمدت   3/1402/     تاریخ آزمون: روز آزمون:   شنبه 

 

 نام دبیر   تعداد صفحه سؤالات  کلاس خانوادگی نام   نام 

 شهیدی  3   

 بارم  سوالات ردیف 

 کند؟ ها پیام دریافت میبرای حفظ تعادل بدن، بجز گوش از کدام گیرندهالف( مغز   11

 های خونی بیشتر در کدام بخش چشم وجود دارند؟مویرگ  ب(
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 گیرد؟چرا در هنگام بارداری، قاعدگی صورت نمیتوضیح دهید  الف(   12

 

 نقش آکروزوم در اسپرم چیست؟  ب(

 شود؟ج( چه موقع جدار لقاحی تشکیل می

 (Bیا    A)  رساند؟د( در شکل مقابل، کدام رگ مواد زائد جنین را به جفت می
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 بازخورد مثبت استروژن چیست؟پیامد الف(   13

 ب( عامل اصلی تخمک گذاری کدام هورمون است؟ 

75/0 

 ؟ (سرم  ا ی  واکسن )  شود؟ینم  دیتول  خاطره   اختهی  یمن ی ا  انواع  از  کیکدام   درالف(   14

 شوند؟ میبه بافت  از خوناب  های دفاعی  ئینتتوانند سبب نشت پرودسته از بیگانه خوارها  میکدام    ب(

 ؟ دشویم   آزاد  ی اختصاص  ر یغ  دفاع  در  هااختهی از  کیکدام   از  ن یپرفور  ج(

75/0 

 علت هر یک از موارد زیر را ذکر کنید. 15

 الف( تشکیل موزهای بدون دانه:

 ب( تشکیل شیره نارگیل:

 حفظ آب گیاه در خشکی:ج(  

 استفاده از اکسین در تکثیر رویشی گیاهان با قلمه:   د(

 در مزارع گندم:ه( استفاده از عامل نارنجی به عنوان سموم کشاورزی  

5/1 

 در محیط کشت مقابل: 16

 نسبت سیتوکینین به اکسین چگونه بوده است؟  Aالف( در شکل  

 د؟ندههورمون گیاهی را نشان میاثر کدام   هر یک،   Cو    B  هایشکل   ب(
 

75/0 

 ؟ منشا آن کدام یاخته در دانه گرده استالف( نقش لوله گرده در گیاه نهاندانه چیست؟  17

 

25/1 

 ب( دانه گرده رسیده محصول مستقیم چه نوع تقسیمی است؟

 ؟سازدیم دیهاپلوئ  یهااختهی   بخش  کدام  آلبالو اهی گ  تخمک  درونج(  

 شود؟ چگونه گیاه تنباکوی مورد حمله گیاهخوار، سبب جلب زنبورهای وحشی مید(  

باشید«  و سربلند  »موفق   
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 بارم  پاسخنامه ردیف

                                                                                                                         نویسید.در مقابل جملات زیر ص یا غ ب 1

 (    غ)    .دارند  را  یمتفاوت  یهااختهی  به  شدن  لیتبد  ییتوانا  که  هستند  ییهاافتهی   تخصص  یهاهای بنیادی، یاختهیاخته  الف(

   کند.مواد قلیایی موجود در مسیر حرکت اسپرم را خنثی می  برون ریز در دستگاه تولید مثلی مرد، ترشحات آخرین غدد  ب(

                            (  غ)                           (    ص)      کروموزومی است.  7کروموزوم، دارای دو مجموعه    28های جانداری تتراپلوئید با  ج( گامت

   (    ص)      دهد.سیاهک گندم تولید هورمون موثر در رسیدن میوه را در گیاه افزایش مید(  

 (   غ  )    از مادر است. 21همواره علت تولد نوزادانی با نشانگان داون، دریافت دو کروموزوم    (ه

 (     غ)      بافت استخوانی فشرده در سطح درونی تنه استخوان ران وجود دارد.  (و

 (    غ )      شود.های سارکومر منجر به کوتاه شدن طول ماهیچه می( کوتاه شدن رشتهز

75/1 

 خالی را با کلمات مناسب پر کنید. جاهای   2

 کنند. اعصاب نخاعی، اطلاعات حسی را به نخاع وارد می ...........  پشتی ..ریشه .....  الف(

 سازد....... مغز و نخاع را می  سفید  دار، ماده ..... اجتماع رشته های میلینب(  

 . شودتسریع می  ... ...  سرما   .... و .... .  رطوبت  ....  بذر آن درتبدیل مریستم رویشی به مریستم زایشی در گندم با قرار دادن    (ج

 شده است.   ........   تربزرگ  شود، کره چشم از حد طبیعی ......در فردی که پرتوهای نوری در جلوی شبکیه تشکیل می    (د

 شود. آغاز می  ........   اووگنی ای به نام .....زایی از یاخته زایندهه( فرآیند تخمک

 ملکه هستند. ..  ........  لقاحزنبور عسل کارگر محصول .....  د(

 شوند.... می.....  دوپامین  های عصبی از جمله ...... موجب آزاد شدن ناقلا اثر بر سامانه لیمبیک مواد اعتیاد آور ب (  و

 یابد.افزایش میهای جانبی .......... در جوانه  سیتوکینین  با قطع جوانه راسی، میزان هورمون ...(  ز

25/2 

 از بین کلمات داخل پرانتز کلمه مناسب را انتخاب کنید. 3

 شوند.برون ریز( محسوب می  –  درون ریز) های ترشح کننده سکرتین، جزء دستگاه ........... یاخته  الف(

 های جنسی نقش دارد.تیموسین( در ترشح هورمون  –  پرولاکتین )  هورمون ..........ب(  

 شود.کند(، بیشتر اسید لاکتیک تولید می  –   تند)  .........ای .....تارهای ماهیچهدر  ج(

 ( نقش دارد.کوریون  – )آمنیون   در حفاظت و تغذیه جنین، ............د(

 های دو طرف آن است.یاخته  (اندازه  –)تعداد   ...................   ه( خم شدن دانه رست به معنای اختلاف

  شوند. گیرند، مجبور به پیوند مغز استخوان می( قوی قرار میشیمی درمانی  – )پرتودرمانی    ................   تحتو( افرادی که  

 .کندیم   بارور  را  خود  یها تخمک  ،( کرم خاکیبرخلاف  –)همانند    ز(کرم کبد ............ 

 شوند.های همتا( از هم جدا میکروموزوم   –  کروماتیدهای خواهری، ...........)دیاسپرمات  به  هیثانو  تیاسپرماتوس  لیتبد  ی برا  (م

2 

 دهد.شکل مقابل کاریوتیپ انسان را نشان می 4

 متافاز الف( این تصویر از کدام مرحله از میتوز تهیه شده است؟

 مرد  ؟زن است یا مرد  هایکروموزوم   ب( تصویر مربوط به

5./ 

 هنگام ریزش برگ:  5

 ناحیه جدا کننده   شود؟تجزیه کننده دیواره از کدام ناحیه ترشح می های  الف( آنزیم

 نسبت اتیلن به اکسین   ب( ریزش برگ پاسخ به کدام تغییرات هورمونی است؟ 

5./ 

  در صفحه بعد«  پاسخنامه»ادامه   

 به نام خدا 

 ( 2نوبت دوم درس  زیست شناسی ) ارزشیابی  پاسخنامه تهران  5 اداره آموزش و پرورش منطقه 
 مدرسهمهر   نمره 

 تجربی  مدهیاز پایه: 2زیست شناسی  درس: دوم  دوره: راهیان کوثر دبیرستان دخترانه غیر دولتی  

  دقیقه   90:  آزمونمدت   1402/ 16/3 تاریخ آزمون: شنبه   سه    روز آزمون:

 

 نام دبیر   پاسخنامه تعداد صفحه  کلاس خانوادگی نام   نام 

 شهیدی  3   



2 

 

 بارم پاسخنامه  ردیف

 ای: سوالات چهار گزینه 6

 شود. در دانه ذرت به ترتیب ............. و .............. گفته می  ایبافت اندوختهو نیز    گامت مادهالف( به  

 دارلایه گلوتن  – تخمک    - 4بافت خورش            -یاخته زایشی  - 3آندوسپرم           –تخمزا  - 2لپه          –تخمک    - 1

75/1 

 کند؟ها تولید میجوانههای جدیدی در محل  یک به موازات رشد افقی خود در زیر خاک، پایهب( کدام

           توت فرنگی  - 4                                     سیب زمینی  - 3                                زنبق  -  2                        لاله - 1

 پتاسیم به ترتیب ..... ، ...... و ...... یاخته است.  –دار و نیز پمپ سدیم  های نشتی، دریچهدر کانال  Naهای  ج(جهت عبور یون

 داخل  -خارج    –خارج    - 4خارج         – خارج    – داخل    - 3داخل       –داخل    –خارج    -2خارج            - داخل    –داخل    - 1

 ای است؟ د( کدامیک فاقد بافت پیوندی رشته

 پرده سازنده مایع مفصلی   -4زردپی                              -3رباط                               - 2کپسول مفصلی                    - 1

 های حسی در پاهای مگس و جیرجیرک به ترتیب از نوع ................ و .............. است.ه( گیرنده

 شیمیایی   - چشایی   - 4نوری                 – مکانیکی   - 3شیمیایی           –مکانیکی   - 2مکانیکی              – شیمیایی    - 1

  دهد.و(  شبدر برخلاف داوودی به هنگام ..................گل می

 سرما   - 4           شکستن شب در زمستان      - 3شب بلند                 - 2        شکستن شب در تابستان        - 1

 ها به طور کامل جدا شده است؟ز( در کدام میوه زیر، فضای تخمدان با دیواره برچه

 آلبالو - 4  پرتقال                              - 3ای                  فلفل دلمه  - 2          خیار                         - 1

 با توجه به شکل مقابل:  7

  را بنویسید.  (ب)و   (الف) گیاه  الف( دو تفاوت جوانه زنی دانه 
محل خروج ساقه . (25/0)  گیاه الف رویش زیر زمینی ولی گیاه ب رویش روزمینی دارد

 و یا موارد دیگر...  .(25/0) و ریشه در گیاه الف از دو محل متفاوت در دانه ولی در گیاه ب از یک محل است

  (25/0)  گیاه ب  دارد؟  وجود  دانه  در  آندوسپرم مانده یباق  اهیگ  کدام  در  ب(

 (25/0)  لپه  .دیکن  ینامگذار(  الف)   شکل  در  را  A بخش(  ج

1 

 اضافی است.(  B)یک کلمه در ستون    مرتبط است، آنها را به هم متصل کنید.  Bبا کلمات ستون    Aهر یک از کلمات ستون   8

 Bستون   Aستون  

 افزایش فشار خون  - C Aهورمون پاراتیروئیدی  - 1

 پادتن   - E B بیگانه خواری  - 2

 پرزهای روده   - F Cگره عصبی  - 3

 گره لنفی   - A Dغده فوق کلیه - 4

 یاخته سرتولی   - D Eاییاخته دارینه  - 5

 F -  ای جسم یاخته 
 

 

25 /1 

  افتد؟ای اتفاق میبرنامه ریزی شده یاختهچرا در آفتاب سوختگی، مرگ  الف(   9

 . (5/0)  شودبروز سرطان می  چون اشعه فرابنفش خورشید سبب آسیب به دنا و 
 

25 /1 

 (5/0)  شوند.و یا دائمی تقسیم نمی  هایی که موقتاًیاختهشوند؟  می 0Gهایی وارد مرحله  چه یاختهب(  

 (25/0)  عدم تقسیم سیتوپلاسم   شود، پیامد آن چیست؟ ای در یاختهج( اگر جهش ژنی مانع از تشکیل حلقه انقباضی  

 شکل مقابل مربوط به تجزیه ذخایر رویان غلات است.  10

 (25/0) جیبرلین  شود؟چه هورمونی آزاد می  Aالف( از بخش  

 ( 25/0) دار لایه گلوتن را نامگذاری کنید.   Bب( بخش  
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 در صفحه بعد«  پاسخنامه»ادامه   
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 ( 2ارزشیابی  نوبت دوم درس  زیست شناسی ) پاسخنامه تهران  5 اداره آموزش و پرورش منطقه 
 مدرسهمهر   نمره 

 یازدهم تجربی  پایه: 2زیست شناسی  درس: دوره: دوم راهیان کوثر دبیرستان دخترانه غیر دولتی  

  دقیقه   90:  آزمونمدت   3/1402/ 16   تاریخ آزمون: شنبهسه  روز آزمون:    

 

 نام دبیر   پاسخنامه تعداد صفحه  کلاس خانوادگی نام   نام 

 شهیدی  3   

 بارم  پاسخنامه  ردیف 

 وضعیت های  گیرنده  کند؟ ها پیام دریافت میالف( مغز برای حفظ تعادل بدن، بجز گوش از کدام گیرنده 11

 مشیمیه   های خونی بیشتر در کدام بخش چشم وجود دارند؟مویرگ  ب(

5/0 

 HCGبدلیل ترشح هورمون  گیرد؟چرا در هنگام بارداری، قاعدگی صورت نمیتوضیح دهید  الف(   12

 ( 75/0)شود.  های تروفوبلاست که سبب حفظ جسم زرد و تداوم ترشح پروژسترون میاز یاخته

 نقش آکروزوم در اسپرم چیست؟  ب(

 . (5/0)  را هضم کند  اووسیتای اطراف  های هضم کننده آزاد تا لایه ژلهآنزیم

 (25/0)  ضمن ادغام غشای اسپرم و اووسیت  شود؟ج( چه موقع جدار لقاحی تشکیل می

 B  (25/0 )رگ  (Bیا    A)  رساند؟د( در شکل مقابل، کدام رگ مواد زائد جنین را به جفت می

75/1 

  بازخورد مثبت استروژن چیست؟پیامد الف(   13

 (5/0)شود.  که سبب تبدیل باقیمانده فولیکول به جسم زرد می  LHو   FSHتغییر ناگهانی در مقدار  

 LH  (25/0)  ب( عامل اصلی تخمک گذاری کدام هورمون است؟

75/0 

 (25/0)  سرم)واکسن یا سرم(؟    شود؟ در کدامیک از انواع ایمنی یاخته خاطره تولید نمی  الف( 14

 (0/ 25ماستوسیت)شوند؟  میبه بافت  از خوناب  های دفاعی  ئینتتوانند سبب نشت پروکدام دسته از بیگانه خوارها  می  ب(

 (25/0)  های کشنده طبیعییاخته  شود؟پرفورین از کدامیک از یاخته ها در دفاع غیر اختصاصی آزاد میج(

75/0 

 از موارد زیر را ذکر کنید.علت هر یک  15

 ( 25/0) رود.رویان قبل از تکمیل مراحل رشد از بین می  الف( تشکیل موزهای بدون دانه:

 ( 25/0)  عدم سیتوکینز در تخم ضمیمه   ب( تشکیل شیره نارگیل:

 (5/0) بسته شدن روزنه تحت تاثیر آبسیزیک اسیدج( حفظ آب گیاه در خشکی:

 (25/0) نقش اکسین در ریشه زایی  تکثیر رویشی گیاهان با قلمه:استفاده از اکسین در    د(

 (25/0)  از بین بردن گیاهان دو لپه  در مزارع گندم:ه( استفاده از عامل نارنجی به عنوان سموم کشاورزی  
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 در محیط کشت مقابل: 16

 است.بوده    بیشتر  نسبت سیتوکینین به اکسین چگونه بوده است؟  Aالف( در شکل  

(25/0 ) 

 د؟ندهاثر کدام هورمون گیاهی را نشان می هر یک،   Cو    B  هایشکل   ب(

  (5/0) هورمون اکسین  C  هورمون جیبرلین و شکل  B  شکل

75/0 

 ؟ منشا آن کدام یاخته در دانه گرده استالف( نقش لوله گرده در گیاه نهاندانه چیست؟  17

 (25/0رویشی)( از یاخته  25/0)  انتقال گامت نر 

 (25/0)  میتوز  ب( دانه گرده رسیده محصول مستقیم چه نوع تقسیمی است؟

   (25/0)  بافت خورش  سازد؟های هاپلوئید میکدام بخش یاخته  گیاه آلبالو  درون تخمک  ج(
 (25/0)  با ترشح ترکیبات فرار د؟شویم   یوحش  یزنبورها  جلب  سبب  اهخوار،یگ  حمله  مورد یتنباکو   اهیگ  چگونهد(

25/1 

باشید«  و سربلند  »موفق   20 

 


